

9. dubna 2025



Zpravodaj obce Hrádek:

Informace občanům:

Z jednání Rady obce

Včera 8. dubna 2025 zasedala Rada obce. Rada provedla kontrolu usnesení z jednání minulé Rady a z jednání Zastupitelstva obce. Vyslechla zprávu starosty o činnosti obce a obecního úřadu. Rada projednala zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření, žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce a Dohodu o poskytnutí dotace na akci „Pořízení techniky na zimní údržbu obce“. Zároveň rada schválila veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu obce pro spolky a organizace.

Dále rada projednala opravu místních komunikací v obci, akci „Rekonstrukce havarijního stavu vjezdu Hrádek 85“ a pořízení nového strojového vybavení na komunální činnost obce. Rada také projednala smlouvu na zabezpečení v budově č.p. 85, na přeložku v lokalitě BH5 a smlouvu o zřízení věcného břemene. Projednána byla rovněž zakázka „Oprava plotu u ZŠ Hrádek č.p. 73“. Vítězskou nabídku podala firma LS stavby s.r.o. a bude s ní uzavřena smlouva o dílo. Rada dále řešila, jakým způsobem budou zajištěny tradiční oslavy osvobození obce a vyhotovení smluv na hrobová místa.

Rada na svém jednání také schválila provozní řád víceúčelového hřiště v Hrádku a navrhovaná rozpočtová opatření, kterými se mění rozpočet obce na rok 2025. Starosta radu informoval o stavu finančních prostředků obce a na závěr byly vyřešeny všechny došlé podněty.

Zahájení provozu Pošty Partner v Hrádku

Oznamujeme občanům, že od 7. 4. 2025 můžete opět využívat poštovní služby v Hrádku. Pošta Partner je otevřena každý den od 13:00 do 15:00 hod.

Skládka větví u vodojemu v Hrádku

V minulých dnech se na skládce větví u vodojemu v Hrádku vyskytl starý nábytek. Žádáme proto občany, aby na skládku větví podobný odpad nevozili a odvezli ho do sběrného dvora v Sušici, který mají všichni naši občané zdarma k dispozici. Místo je monitorováno a hrozí pokuta.

Přerušení dodávky elektřiny

ČEZ Distribuce informuje své odběratele, že dne 22. 4. 2024 od 11:00 do 13:00 hod. bude v místní části Tedražice u č.p. 11, 48, a 54 přerušena dodávka elektrické energie z důvodu provedení nezbytných prací na distribuční soustavě.

V této souvislosti připomínáme, že všechny plánované odstávky elektřiny můžete nalézt také na webových stránkách obecního úřadu, pod odkazem „ČEZ – odstávky“.

Provádění odečtu elektroměrů

ČEZ Distribuce informuje, že ve dnech 10., 11. a 14. 4. 2025 vždy v době od 8:30 až 14:00 hod. bude v celé obci Hrádek provádět odečty elektroměrů

Oznámení sboru dobrovolných hasičů Tedražice

Sbor dobrovolných hasičů Tedražice oznamuje všem svým členům, že se v sobotu 12. dubna 2025 v 19:00 hodin koná členská schůze. Účast členů nutná.

Z kultury:

Cestovatelská přednáška

Kulturní komise zve všechny občany, kteří se zajímají o cestování na přednášku o ostrově Havaj s panem Petrem Nazarovem. Sejdeme se v zasedací místnosti obecního úřadu v pondělí 14. 4. 2025 v 17:00 hodin. Těšíme se na viděnou.

Výlet na Moravu

Kulturní komise zve zájemce na společný výlet do vinařské obce Kobylí a na návštěvu vinařství Marcela Lanžhotského. Zájezd se uskuteční ve dnech 17. - 18. května 2025. Celková cena výletu činí 2 350 Kč na osobu. V ceně je započítána cesta tam i zpět, nocleh se snídaní, ochutnávka ve sklípku s pohoštěním a místní poplatek. Bližší informace najdete na plakátech v obcích a přihlašovat se můžete již teď na mailové adrese: kultura.hradek@seznam.cz, telefonním čísle formou sms 608 773 732, případně osobně v základní škole. Budeme se těšit na společně prožitý víkend.

Divadelní představení v Žihobcích

Obec Žihobce a Malá divadelní společnost Kostým srdečně zvou na divadelní představení s názvem Hašler! Hašler! Hašler!, které mapuje život a tvorbu známého českého písničkáře Karla Hašlera. Představení se odehraje v sobotu 12. dubna 2025 od 18:00 hod. v divadle v Žihobcích. Vstupné je 100 Kč, vstupenky na místě.

Informace ze sportu:

Výsledky fotbalových utkání z minulého víkendu:

A-tým vyhrál nad Strašicemi 1:0.

B-tým vyhrál nad Buděticemi 6:1.

Starší dorost vyhrál nad Třemošnou 6:4.

Mladší dorost prohrál s Třemošnou 2:1.

Starší žáci U15 prohráli se Strakonice 3:0.

Starší žáci U14 prohráli se Strakonice 5:3.

Starší žáci B vyhráli nad Luby 5:0.

Mladší žáci U13 prohráli s Domažlicemi 13:3.

Mladší žáci U12 vyhráli nad Domažlicemi 8:3.

Starší přípravek hrála krajský turnaj v Postřekově s těmito výsledky: Hrádek - Postřekov 4:1, Hrádek – Kasejovice 9:0, Hrádek – Sušice 9:0, Hrádek – Viktoria Plzeň 4:2.

Mladší přípravek hrála okresní turnaj v Sušici s těmito výsledky: Hrádek – Klatovy 1:12, Hrádek – Sušice 6:0, Hrádek – Horažďovice 3:0, Hrádek – Luby 4:3.

Pozvánka na tento víkend:

V sobotu 12. 4. od 10:00 hod. hraje starší přípravek doma okresní turnaj.

Přijďte povzbudit naše fotbalisty!!!!

Blahopřejeme:

Významné životní jubileum dnes slaví:

9. 4. 2025

Václav Volák

90 let

Přejeme oslavenci pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K významnému životnímu jubileu posíláme písničku. K blahopřání panu Volákovi se připojuje také celý Sbor dobrovolných hasičů v Hrádku.